

Društvo ekonomistov Dolenjske in Bele krajine bo letos pripravilo že 18. Forum odličnosti in mojstrstva na Otočcu. Forum bo potekal 25. in 26. maja. Letošnji Forum Otočec 2006 ima za cilj povezati odličnosti in mojstrstva, ki jih zagotovo imajo posamezni narodi. Iskali bomo niti, poti in možnosti, da iz teh posamičnih odličnosti in mojstrstev spletemo model, ki bi nas še bolj povezoval, in tako dobili osnove mednarodne, univerzalne, svetovne odličnosti in mojstrstva. Gradimo skratka na načelu »in - in« in ne na »ali - ali«. Pri tem pa se zavedamo, da moramo istočasno gojiti tudi raznovrstnost in bogastvo drugačnosti.

Seveda pa odličnost in mojstrstvo razumemo predvsem v smislu vedenja čedalje »več in več« in še posebej »bolje in boljše« ali kot je dejal Hugo Svetoviktorski: »Uči se vsega, saj boš kasneje spoznal, da je vse koristno«. Spoznali bomo primere mednarodne odličnosti ter potrebe po njihovem prepletanju. Pri tem nam je izhodišče, da ni velikih in majhnih entitet; v vseh so že razvite, ali pa v potencialni fazi, svojevrstne odličnosti in vse so dragocene.

Pri postavljanju letošnjih izhodišč in ciljev Foruma odličnosti in mojstrstva Otočec 2006 nam je bila prisotna misel Voltaire-a : »Nismo odgovorni samo za tisto, kar delamo, temveč tudi za tisto česar ne delamo.« Nekaj podobnega je dejal tudi naš Simon Gregorčič: »Dolžan ni samo, kar veleva mu stan; kar more, to mož je storiti dolžan.«

V besedah odličnost ter mojstrstvo čutimo veliko motivacijsko moč. Če ju ponotranjimo, nam lahko pomagata osvetliti pot k rešitvam, ki jih zahtevajo temeljne človekove pravice po rasti, po dostojanstvu, medsebojnem spoštovanju ter uveljavljanju podobnih drugih vrednot. Saj nosilec odličnosti in mojstrstva ne sme in ne more uničevati materialnih dobrin in se izogibati vrednot humanosti.

Tokratni Forum ima podnaslov - luč prihaja z vzhoda in zahoda. Sonce, luč, svetlobo jemljemo v simboličnem smislu kot sopomenko za mednarodno odličnost, za nekaj kar je dragoceno za človeka in človeštvo. Odličnost in mojstrstvo razumemo kot priložnost, da bo naša generacija ohranila našim zanamcem zemljo čim bolj zdravo v ekološkem, kulturnem in humanem smislu.

Seveda je v okviru našega letošnjega Foruma dan močan poudarek tudi mednarodni odličnosti in mojstrstvu na področju ekonomije in obrti. Zavedamo se, da so se že naši daljni predniki materialno in kulturno bogatili ob menjavah blaga in storitev. To je še v večji meri potrebno tudi danes. Razlik in poglobljanja razlik je kljub modernim tehnologijam nedopustno veliko. Svilno pot, ki so jo na obsežnem evrazijskem področju gradili že naši predniki, želimo nadgraditi in obogatiti z novimi izzivi, vizijami, strategijami in ustreznimi rešitvami.

Tudi letos bodo na Forumu predavali nekateri pomembni strokovnjaki in znanstveniki, ki veliko pomenijo tudi v širšem mednarodnem prostoru. Kot ostala leta pa bomo tudi tokrat podelili prestižno priznanje »Veliko nagrado odličnosti in mojstrstva 2006«, kot tudi priznanje podjetju, ki je zaposlilo največ delavcev na Dolenjskem in Bele krajini v letu 2005.

Organizatorji 18. Foruma odličnosti in mojstrstva Otočec 2006 sporočamo, da bomo naredili tudi letošnji Forum tak, da se ga boste vsi naši cenjeni udeleženci še dolgo prijetno spominjali.

Lepo Vas pozdravljamo in se že zdaj veselimo srečanja z Vami.

Organizacijski odbor